



В городе Сызрань местный житель, обвиняемый в даче взятки, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в период с декабря 2021 года по август 2022 года обвиняемый дважды передал мастеру леса Рачейского лесничества незаконное денежное вознаграждение в виде взятки на общую сумму в 60 тысяч рублей, за заведомо незаконные действия, выражающихся в благоприятствовании деятельности взяткодателя при приемке выполненных лесохозяйственных мероприятий и лесных участков после окончания лесозаготовительных работ.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд Сызранского района Самарской области для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

подразделения ГУ МВД по Самарской области.

Расследование уголовного дела в отношении мастера леса Рачейского лесничества Государственного казенного учреждения Самарской области «Самарские лесничества», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) – продолжается.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1782118>